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9 (43%)

12 (57%)

Qadın

Kişi
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14 (67%)

7 (33%)

Ali təhsil müəssisəsi Orta ixtisas müəssisəsi

14 (67%)

7 (33%)

Bakı və Sumqayıt

Digər bölgələr
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1 Müsahibələrin həyata keçirilməsində əsas ekspertlər ilə yanaşı müstəqil ekspert Həsən Süleymanlı da iştirak 
etmişdir. 
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• 

• 

• 

https://nk.gov.az/az/article/691/
https://edu.gov.az/az/page/9/18449
https://en.unesco.org/COVID-19/educationresponse
https://en.unesco.org/COVID-19/educationresponse
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